



Újévi köszöntő



2024-2025 Új év, új ciklus, új élet. Indulhat egy kerek, reményeim szerint kiegyensúlyozott, kicsit nyugodtabb időszak, mint az előző. Ránk férne. Az alapok jók, hiszen nyertünk a választásokon. Egy jó csapatot sikerült felállítani októberben és bírom benne, hogy az elkövetkező időszakban tovább fejlődik településünk.

Ezúton is szeretnék hálás köszönetet mondani még egyszer a helyi lakosoknak, akik támogattak, akik mellettünk/mellettem álltak. Nagy küzdelem volt, de megérte.

Most, hogy Szilveszter van, fókuszáljunk inkább a jövőre. Új év, új ciklus, új élet, ez magában hordozza a terveinket, az új lehetőségeket. Reményeim szerint 2025-ben nem az ellentétéké lesz a főszerep, hanem immár az előttünk álló feladatokra tudunk koncentrálni.

A hullámhegyek és völgyek kisimulnak és mindenki teszi a dolgát, ahogy tettük azt eddig is. Kívánom Mindenkinek, hogy valósuljon meg az álma, tartsa meg újévi fogadalmát és 2025 évvégén büszkén tudjunk visszatekinteni az eltelt esztendőre.

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

Takács Károly
polgármester

Ízelítő a tartalomból



Advent 2024

2.o



Településünk arculata VII.

3-6.o



Hulladékszállítási információk 2025

6.o

Advent - Karácsonyváró 2024

Az első adventi vasárnap idén december elsejére esett, így nemcsak az első gyertyát gyújtottuk meg az adventi koszorún, de a kultúrház ablakán is megjelent az első szám, így hivatalosan is kinyílt a község adventi kalendáriumának első ablaka. Az idei évben próbáljuk visszavezetni azt a régi hagyományt, hogy szeretnénk adventi rendezvényeink alkalmával átadni az önkormányzat ajándékát a 65 év felettieknek és a helyi iskolába, óvodába járó gyerekeknek.

Az első gyertyagyújtáson az óvodások tündéri műsora, majd a Világosi Népdalkör dalcokra után Zayzon Csaba és Kecskés Tímea karácsonyváró koncertje köszöntötte a rendezvényre érkezőket. A Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány forralt bort és forró teát kínált, a nyugdíjas kezek pedig zsíros kenyeret készítették.

A kultúrházban kézműveskedésre invitáltuk a gyerekeket Kolotiné Erdélyi Aranka tanító néni vezényletével. Köszön-

jük mindenkinek az adományokat, mellyel az iskola udvarán megvalósuló játszóteret fogjuk támogatni.

December 6-án megérkezett községünkbe is a Mikulás. Időjárás tekintetében nagyon jól indult a délután - hiszen nagy pelyhekben hullt a hó, valódi ünnepi hangulatot teremtve. Sajnos a havat gyorsan eső váltotta fel, így beszorultunk a kultúrház nagytermébe. A „csúnyapulcsis verseny” eredményhirdetése után a gyerekek hatalmas csomagot kaptak a nagyszakállútól. Majd ezt követően a Mikulás-vonatra lelkesen szállt fel a község apraja-nagyja. December 19-én, a községi karácsonyi ünnepség meghitt műsorát szintén a helyi iskolásoknak és Balatonvilágosi Népdalkörnek köszönhattük. Karácsonyi táncok, versek, dalok, a Boldog herceg története tarkították az estét.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik részesei voltak illetve támogatták ünnepváró rendezvényeinket!

Bóta Katalin
Kovács Krutzler Adrienn



Balatonvilágos aligai része Balatonakarattya és az M7-es irányába

Községünkről írt cikksorozatunk végéhez értünk. Mikor átmegyünk a sportpályánál az alagút mellett, balra megtekinthetjük a jelenlegi Aliga-ligetnek nevezett /régi MSZMP üdülő, majd Club Aliga/ területet, melynek csak a múltját tudnánk bemutatni, hiszen beépítettség szempontjából nincs jelene. /Jelenét az interneten nyomon követhetik./ Jövője még kiszámíthatatlan.

Ezért most azt kihagyva haladunk az Aligai úton az M7-es irányába, érintve a magasparti részt is egészen Balatonakarattyaig. Először a **múltunkról**: Balatonaliga, ill. Aliga mint Balaton-parti vendégfogadó tűnt fel először **1977**-ben. A néphagyomány szerint az egykori Aligáll csárda épületéről kapta elnevezését, mely az épület romos állapotára utalt. Más feltevés szerint az elnevezés forrása a török hódoltság idején közelben élő Ali aga, Alaga, Aliga névből eredeztethető. A község, így ez a településrész is lassan, kb. 100 év múlva kezdett kiépülni, az első lakóház a mai Aligai úton **1903-1905** között épült, tulajdonosa a Két-újfaluban élő Zsinka János kántortanító volt, de **2014**-ig ők is csak nyaralóként használták. Így vallott erről **1991-ben**



Sárika néni volt háza (Aligai út)

a Zsinka leszármazott Sárika néni: „Édesapám volt Aliga első fürdőigazgatója. A mi házunk volt a legelső a Felsőtelepen, és ameddig a szem ellátott, minden csupa rét volt. Ennek a vidéknek a földje a balatonfőkajári földbirtokos, Tóth Ede tulajdona volt.” / Világosi Hírmondó, 1991. aug. 01. / Később a család térítésmentesen helyet biztosított a Postaügynökségnek, Zsinka Erzsébet /Züzüke néni/ látta el a postavezetői feladatokat **1950-ig** egy szobában. Az aligai első család két utóda, a „lányok” hosszú ideig éltek, ház ingatlanuk és telkük fele része a községünkre hagyományozódott /elég rossz állapotban, felújításra szorulna, s célt kellene keresni a használatához/.

Ne felejtjük el azt sem, hogy a Balatonfőkajárról itatásra leterelt állatok is a mai Aligai úton mentek le a Balatonhoz. Azt mesélik, hogy tavasszal lehajtották az állatokat, és ősszel térhettek csak vissza Kajárra. Ez az **1930-as** években szűnt meg. Aztán



Diófásor utca részlet



Felszabadulás, ma már Fischer Annie utca részlet

lassanként alakulgatott ez a terület is, **1961-ben** a község egységet alkotott, és a Balatonvilágos nevet kapta. Az első utca Aligán a Diófásor utca volt 8 házzal. A '80-as évek közepére egyre több ház épült, nevezetesen a Felszabadulás, Jókai, Mező, Radnóti, Kun, Szőlő, Hétvezér egyik oldala.

Most tennék egy kitérőt, először a munkásszállót említeném meg, ami az MSZMP üdülő idejében épült meg az Aligai út bal oldalán, az üdülő tulajdonaként. Kis 30-40 négyzetméteres lakásokban laktak egyedülálló, de legfőképpen családok gyerekekkel. A Gagarin lakótelep, mely a '70-es években, a munkásszálló mögötti részen épült, szintén ilyen célt szolgált, nagyobb és igényesebb férőhelyekkel, 6db. kétszintes szocreál stílusban épült akkor modern házakkal. Óvodát is építettek, melybe a párt-üdülő, majd a Club Aliga dolgozóinak a gyerekei jártak, hosszú évekig Mateidesz Zsuzsa néni volt a vezető óvónő. Egyébként előtte a munkásszálló földszintjén alakították ki a gyerekeknek óvodai részleget. Az óvoda épülete ma szolgálati lakásokat és bérlakásokat rejt magában. Két szolgálati lakása a Gagarin lakótelepen is van a községnek. A többi lakás magántulajdonba került. Az óvoda pedig az iskola mellé költözött.

Ha a Gagarin lakótelep felől jövünk a mai elnevezésű Aliga-liget irányába, a kanyarban épült a '70-es években az orvosi rendelő szolgálati lakással. Dr. Horváth Pál volt az első körzeti orvos a községben, felesége a védőnő.



Régi óvoda épülete

folytatás a következő oldalon



Gagarin lakótelep

Majd őt követte dr. Nagy Miklós, kezdetben körzeti-, majd háziorkosként, utána dr. Mezőfi Miklós, jelenleg dr. Balázs Mária a háziorkos. A kanyart elhagyva ideiglenesen épült egy „bazársor”, kezdetben ott volt Barna István fodrász üzlete, egy kis ÁBC, fiókgyógyszertár is helyet kapott az egyik helyiségben / ez a kis épülethez még ma is áll, bérbe adja az önkormányzat/. Itt található a Telebendő kis étterem, amely finom, friss ételekkel várja nyáron a vendégeit.

Az Aligai út elején, a munkásszálló szomszédságában létesült a kertészet, ami az üdülő számára biztosította a zöltséget, gyümölcsöt. Somogyi János irányításával nagyon szép kertet hoztak létre. Ma a kertészet egy része,



Orvosi rendelő

miután a község tulajdonába került, két új utcával bővítette településünket. A Barackos és Körte utcák szép új aszfaltot kaptak (pályázat révén) az idén és a gyönyörű, igényes házakban többnyire állandó lakosok élnek. A Felszabadulás út, / mely ma már Fischer Annie út/s a Szélső utca közötti területen is utcákat alakítottak ki, a telkeket helyi lakosok és nyaralósok vásárolták meg, és építettek rá ingatlant. A rendszerváltás idejére 16 utca állt készen.

Alig hagyjuk el a ma teljesen elhagyatott, pusztuló munkásszállót, egy szépen karbantartott, hívogató épület-

hez érünk az Aligai úton. Sokan még emlékezhetnek a Viktória étteremre és arra is, hogy az étterem bezárása után sok évig állt üresen az épület. Ma az Aligai Delikáteszt működtetik benne lelkes gazdái. Az étterem és egyben kisbolt egész évben és mindennap nyitva tart, olcsó és finom napi ételajánlatával ma már vonzza a vendégeket. Alagsori helyiségében rendezvények is tarthatók.

Meg szeretném említeni Csók István festőművész balatoni itt tartózkodását és kötődését. Horváth Ferencné és Kovencz Jánosné /Züzüke és Sárrika néni/ nagy barátságban volt vele és családjával. De a híres festő is vallott Aligáról. Első élménye kamasz fiúként született: „Még apám életében kezdődött. Könnyű kocsin indultunk el Pusztáegresről, ahol apámnak malma és birtoka volt. Először keveset láttam a Balatonból Aligánál, a platóról. Tizenhét éves voltam.” A vízpart témája érett művészként azonban nagyon vonzotta, Aligára családi kapcsolatai vezették el. Anyai nagybátyja, Öreg János 1909-ben látta vendégül Aligán. Ettől kezdve két évtizeden át a festő családjával több hetet eltöltött itt, több képét ihlette az aligai táj: pl.: Balatonaligai part (1916), de itt festette a Keresztapa reggelije (1932) és a Balatoni-ciklus néhány darabját is. Büszkék vagyunk rá. Ahogyan Fischer Annie zongoraművészre is, akinek itt volt nyaralója, sok időt töltött itt. Kora legnagyobb, leghíresebb zongoraművésze volt. Itt volt kis nyaralója az aligai részen, de amikor építették a pártüdülőt, le kellett bontania. Ajánlottak neki helyette másikat, de ő nem fogadta el, ezért nem sokkal arrébb újra felépítették ugyanazt az épületet. Pár éve a Felszabadulás utat Fischer Annie útra nevezték át.

Ha az Aligai út múltját felidézzük, néhány évtizede a faluból kifelé vezető út nyomvonala eltért a maitól. Az M7-es autópálya megépítése során került néhány tíz méterrel a Balaton felé az út. A régi utat diófák szegélyezték, ma már csak itt-ott látszik ki az aszfalt a növényekkel benőtt területen.

A Hétvezér utca (a település utolsó utcája, amely az Aligai útról nyílik) bal oldalán már a '70-80-as évektől álltak a nyaralóépületek, de a jobb oldali beépítés csak a '90-es évek elején történt meg, többnyire állandó lakókkal. Az Aligai útról nyíló kis utcákban vegyesen laktak (ahogy ma is), az állandó lakosok és a nyaralótulajdonosok. A Mező utcában lakott a Pataki család, akik a 60-as években még tehenet tartottak, a környékeliek tőlük vásárolhattak friss tejet. A Balaton felé haladva érjük el a gyönyörű magaspártot, ahol még nem volt ilyen beépítettség, mint ma, hosszan lehetett sétálni és csodálni a Balaton fényeit, színeit, egészen Balatonakarattyáig. Szerencsére még mindig van egy rövid szakasz, ahol ezt megtehetjük. Tóth bácsiék házánál le lehetett menni a partra, de akkor az még szigorúan őrzött terület volt.

Később kiépített lépcső vezetett (kb. 160 lépcsőfok) a partra, ahol strand nem volt, de be lehetett menni bárhol a vízbe. A lejárót még az akkori Községi Tanács építette az 1980-as években, mert fontosnak tartották, hogy az itt

folytatás a következő oldalon



folytatás az előző oldalról

élők is lejussanak a vízhez. A falu vezetői azonban változtak és ezt a területet 2000 körül átadták közigazgatásilag Balatonfőkajárnak. Ettől fogva már nem volt a „miénk” a lépcsősor. Ám a természet nagy úr és a magaspart „mozgása” a nagy esőzések nyomán, a nem kellően gondozott lépcsősort lerombolta.

Most újra van egy lépcsősor le a partra, ezt az Aligai Fürdőegyesület építtette a tulajdonosokkal megegyezve. Itt még manapság is le lehet menni a Balatonhoz, noha erre a lépcsőre is ráférne egy kis renoválás.

Még ma is gyönyörködünk a Szélső utcáról látható csodás balatoni panorámában, ám nemcsak a gyalogosok, hanem a kerékpárosok is. Ugyanis erre vezet a balatoni bringa körút, Siófok és Balatonakarattya irányába.



Panoráma a Rózsa utca végi kilátóból

De mi is tulajdonképpen a magaspart, amely településünk egyik legvonzóbb látványossága? „A Balatonvilágos magaspart egy geológiai képződmény a Balaton északi partján. A terület kb. 70-80 méterrel emelkedik a tó vízszintje fölé, és mintegy 3 km hosszan húzódik.

A magaspart kialakulása a pliocén és pleisztocén korban történt tektonikus mozgások és erózió eredménye. A magaspartról panorámás kilátás nyílik a Balatonra és a környező tájra. A terület növényvilágában megtalálhatók a löszpusztagyeppek jellegzetes fajai, valamint cserjések és erdőfoltok. Állatvilágát főként rovarok, madarak és kisebb emlősök alkotják. A magaspart turisztikai szempontból is jelentős (forrás: mokatar.hu).

Beszélgetve az itt lakókkal, mindnyájan szeretik a csendes, természetközeli életet, a nyugalmat, azt a környezetet, amelyet kialakítottak maguk körül. Nyugodtan leszögezhetjük, hogy ez az egyik legszebb településrésze Balatonvilágosnak. A Weisz család már 1998-ban beleszeretett a településbe, igaz, akkor még csak nyaralójuk volt a Zalán utcában, ma már állandó lakosként élnek itt az Aligai úton. Tóth Luca és családja a covid idején költözött ide, ma már kisgyermekes családként élnek itt az életüket.

Itt is, mint a település lakóinak jelentős része, felvetették, hogy nagyon kellene egy nagyobb bevásárló központ és valamiféle szolgáltatóház, ahol a napi ügyeket lehetne in-

tézni. Nem ártana egy fiókgyógyszertár sem. A sportpálya felújítását is mindenki várja, hiszen erről a településrésztől is rengetegen járnak oda mozogni. Kellene a vizesblokk, a padok, a rendes hálókkal ellátott kapuk.

Helyben kevesen dolgoznak településünkön, a fiatalok közül néhányan távmunkát végeznek az otthonukból, de többnyire eljárnak a munkahelyeikre (általában a közeli városokba, Siófokra, Veszprémbe, Székesfehérvárra). Az idősebbek is ingáznak, szinte mindenki a saját autójával, tekintve, hogy a tömegközlekedéssel ez nehezen oldható meg. Mindenki örülne, ha vezetőink segítenék (nem elsősorban pénzzel), a helyi vállalkozókat, így talán több hiánypótló kis vállalkozás jönne létre, pl. családi napközi. A középiskolások viszont buszoznak, vonatoznak az iskolájukba. Az itt lakók kevés kivétellel a helyi óvodát és iskolát veszik igénybe a gyermekeik számára.

Az orvosi ellátás már nehezebb, hiszen a Somogy vármegyéhez való csatlakozás óta Kaposvárra kell menni egy-egy komolyabb beavatkozásért, de még az egyszerű szűrővizsgálatok miatt is. Felmerült a kérdés, hogy vissza kellene menni Veszprém vármegyébe.

Vannak, akik örülnek egy-egy rendezvénynek, szívesen részt vesznek benne, mások más fajta programra vágnak. Ám azt szinte mindenki elmondta, hogy kevés az olyan program, ami sokakat megmozgat. Ennek ellenére fontos, hogy az egész települést összehozó programok is szülessenek. Több közösségépítő programra vágnak, korosztályok szerint szervezve, mely igény érthető, hiszen egy kisgyermekes családnak elsősorban nekik való baba-mama foglalkozások kellene, míg az idősebbek más jellegűeket igényelnek.

A település képviselő-testülete (érvénytelen népszavazás után, mely alapján maradhattunk volna), majd azt követően a parlament **2012. december 17-én** döntött Balatonvilágos község **Veszprém** megyéből **Somogy** megyéhez való csatlakozásról. **2013. január 1-jén** már az Aligai út bal oldali utolsó háza után ott állt a tábla, „Is-ten hozta Somogy megyében”. Már szilveszterkor-népes csoport közreműködésével kihelyezésre került a jelzőtábla. Ennek elfogadása eléggé megosztott volt, sokan nem szívesen váltottak volna megyét a kórház miatt, és a Somogy Vármegyéhez / megyeszékhelyhez / való eljutás bonyodalma miatt. Az új önkormányzati törvény alapján / 1990.évi LXV. törvény 93.§. (4.) bekezdése / megszűnt az önálló hivatal is, mivel a község létszáma 2 ezer alatti állandó lakossal /1400/ rendelkezett. Nehéz volt megszokni a lakosságnak, vagy legalábbis egy részének az átállást.

Emlékeztetőül elevenítsük fel a község eddigi vezetőit! **Tanácselnökök** és **polgármesterek**: Kelemen Lászlóné, Czeczey Béláné, Kovács Béla, Fekete Barnabás, Takács Károly. **Titkárok, ill. jegyzők**: Kovács Lajos, Banyó Vilmos, Soltész Zoltán, Vági Ferenc, Tölgyes Gáborné, Szombathyné dr. Kézi Aranka. Jelenleg **jegyzői referens** Kuti Henrietta. **Iskolaigazgatók**: Mezei Ferenc, Erdélyi Já-

folytatás a következő oldalon



folytatás az előző oldalról

nos, Tenki István, Pataki Joachimné, Pernecker Antalné, Szabó Rita.

Köszönet azoknak a tősgyökeres és az itt letelepedett lakosoknak, akik megkönnyítik az itt élők, nyaralóval rendelkezők mindennapjait (pl. üzletek, szolgáltatók, fodrászok, kozmetikusok, borászok, iparosok, szociális ellátók, kertészek stb.).

Jelen cikk megírásához nyújtott segítségükért köszönettel tartozunk: Kovács Bélának, Fung Ákos Andrásnak, Fungné Tar Erzsébetnek, Weisz Györgynek és Weisz Györgynének, Tóth Lucának és mindazoknak, akik megosztották emlékeiket és véleményüket velünk.

Kozmáné Kovásznai Mária
Dr. Nagy Miklósné

Hulladékszállítás 2025 – információk, tájékoztatás



Hulladéknaptár- Balatonvilágos



- Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint
- Zöldhulladék gyűjtés:**
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetők ki.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.
- Lomtalanítás:** 2025. október 1.
- Hulladékudvarok**
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.sikom.hu honlapunkon érhető el az információ.

2025. 1. féléves gyűjtési napok

Település	Hulladék típusa:	Január	Február	Március	Április	Május	Június
Balatonvilágos	kommunális	2,9,16,23,30	6,13,20,27	6,13,20,27	6,13,20,27	4,11,18,25	1,8,15,22,29
	szelektív	10, 24	7, 21	7, 21	4, 18	2, 16, 30	13, 27
	lomhulladék	-----	-----	-----	-----	-----	-----
	zöldhulladék	10, 24	-----	-----	2, 16	7, 21	4, 18

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: 01.01-03.31 és 10.01-12.31 között **CSÜTÖRTÖK**, 04.01-09.30 között **VASÁRNAP**
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Szolgáltató elérhetősége:
Siókom Nonprofit Kft
8600 Siófok, Papföldi u. 3
E-mail: siokom@siokom.hu, tel: 84/503-200

Papír

Szelektíven gyűjthető

- hullámkarton összehajtogatva
- csomagolópapír
- kartondoboz (pl. élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz)
- nyomatópapír
- reklám- és egyéb újság, szórólap
- tojástartó
- fűzet, könyv

Fém

Szelektíven gyűjthető

- fém italosdoboz
- konzervdoboz
- fémkupak
- fémtartalmú háztartási eszközök

Műanyag

Szelektíven gyűjthető

- műanyag PET-palack
- fólia, habosított fólia
- tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei
- műanyag kupakok
- kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei
- polisztirol (pl. hungarocell)
- tisztító- és mosószerek csomagolásai
- élelmiszerek műanyag csomagolása
- tejes és üdítő többretegű italoskarton

Tájékoztató

A jelenlegi járatnapot kizárólag a 2025. január 1- június 30. közötti időszakra tartalmazza a járatnapokat, a 2025. július 1- december 31. közötti időszakra vonatkozó járatnapot a 2025. évi első negyedéves számlával kerül megküldésre.

A 60 literes edényzet nyilvántartásunkban történő rögzítésének feltétele 2024. szeptember 1-től, hogy az Ingatlanhasználó annak tényét, hogy a lakóingatlan egyedül használja, a járási hivatal által kiadott igazolás útján bizonyítsa. Amennyiben a járási hivatal a lakóingatlan egyedül történő használatát nem igazolja, de a tényleges állapot ennek felel meg, akkor a települési önkormányzat jegyzője jogosult ennek igazolására, a jegyző által szükségesnek tartott bizonyítást követően. Kormányablak által kiállított hatósági bizonyítvánnyal is igazolható.

Lomtalanítás során kizárólag olyan háztartási hulladéknak minősülő lomhulladék kerülhet kihelyezésre, amely a közszolgáltatási résztevékenység keretében rendszeresített vegyes gyűjtőedény méreteit meghaladja. Nem lomhulladék, és így lomtalanításkor a területi szolgáltató jogosult megtagadni az elszállítást különösen a következő hulladékok esetén: veszélyes hulladék (például olaj, festék, akkumulátor), bontott gépjármű karosszéria, teherautó- és traktor gumiköpeny, építési-bontási hulladék, háztartási hulladék, zöldhulladék (például ágnyesedék, szőlővessző, stb.), kézi erővel nem rakodható túlsúlyos (50 kg-nál súlyosabb), vagy túlméretes (2 méter hossz) meghaladó hulladék.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a szelektív hulladék esetében, az üveg hulladék házhoz menő gyűjtése 2025. január 1-től megszűnik, továbbiakban központi gyűjtőhelyeken helyezhető el.



A Balatonkenesei Pilinszky János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola **“Hangszert a kézbe”** vándorkiállítást és előadásokat szervezett 2024. november végén, melyre meghívták iskolánkat. Az eseményt teljes egészében az NKA Hangfogaló program finanszírozta.

Három nap alatt összesen 18 rendhagyó énekóra került megvalósításra. Ezek jellemzően népszerű témákra - játékosra és az inspirációra - fókuszáltak. A programot, a hangszereket és az előadókat a “Hanosz” Hangszerek Országos Szövetsége biztosította.



A Kormány a fiatalok nemzeti identitástudatának erősítése érdekében a 2024/25-ös tanévben támogatja a 7-11. évfolyamos tanulók részvételét nemzeti és történelmi emlékhelyeken megtartott **emlékezetpedagógiai-múzeumpedagógiai programokon**. Iskolánk 7-8. osztályos tanulói Pákozdon, a katonai Emlékparkban vettek részt múzeumpedagógiai foglalkozáson.

Program leírása: A Katonai Emlékparkban nemzetünk hadtörténelmének 1848-tól napjainkig tartó időszaka, valamint a 175 éves Magyar Honvédség jelenik meg. A program során ezen korszak jelentős eseményeivel ismerkednek meg a diákok, izgalmas élménypedagógiai programokon keresztül. Részt vesznek az 1848-as harcok

kiképzésen fapuskával, megismerik a huszárvágás fortélyait, és a hanghatásokkal kiegészített program keretében ismereteket szereznek a XX. század hadtörténelméről, az 154 méter hosszú eredeti lövészárók falai között.



A történet ott kezdődött, hogy a Facebookon lapozgatva szembe jött egy megosztás. **A Gyermekek Átmeneti Otthona Mosonmagyaróvár egyik pedagógusa azt kérte az olvasóktól, hogy aki szívesen megtenné, szeretné meglepni a gyermekotthon 12 kis lakóját, küldjön személyre szóló karácsonyi jókívánságot.** Az 1. osztály a tanító néni és szülei segítségével csomagot küldtek az 5-16 éves korú gyerekeknek. A gyerekek a megírt képeslapokat aláírták, bedobozolták a hozott ajándékokat és a héten posztálták a meglepetést.

Nagyon nemes kezdeményezés!



folytatás a következő oldalon

folytatás az előző oldalról

Két országos rajzversenyen nyertek tanulóink!

Gera Máté Zoltán 8. osztályos tanulónk az országos Nádudvari tejtermékgyártó „Mi tehetünk többet...” rajzversenyét nyerte meg. A cég joghurtjának tetejére az ő alkotása is rá lett téve, melyek már kereskedelmi forgalomban is kaphatóak, így senki ne lepődjön meg, ha Máté rajzával illusztrált joghurtot vesz!



Gera Jácint Vencel 5. osztályos tanulónk a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara harmadszorra meghirdetett országos rajzpályázatának lett nyertese Szakács szakma illusztrációjával. Gratulálunk!!!



Szabó Rita igazgató

ESKÜVŐ KIÁLLÍTÁS 2025

Esküvői szolgáltatók
bemutatkozása

ami a tökéletes esküvőhöz kell...

**2025. február 22.
14-18 óráig**

Helyszín: Kultúrház, Balatonvilágos, Dózsa György út 1.
Kapcsolat: Nagy Zsuzsanna +36203665028
A rendezvény főtámogatója Balatonvilágos Község Önkormányzata

HIRDETÉS

5 db 4,5 m3-es

KONTÉNER eladó

600.000 Ft + áfa
összértékben.

Ezek közül 3 db használható,
2 db javításra szorul.

Bővebb információ:

Balatonvilágos Község
Önkormányzat GEVSZ

Tel.: + 36 30 377 3548



Hálás szívvel... Köszönjük!

Könnyek szöknek a szemünkbe, amikor visszagondolunk a decemberi csodákra, melyekkel a Szivárvány Óvoda apróságai gazdagodtak. Olyan melegség járja át szívünket, melyet szavakkal leírni szinte lehetetlen.

Visszaemlékezünk a csodálatos környezetben megrendezésre kerülő adventi vásárunkra, a szülők keze nyomán életre kelő csodákra, Nyilas Edina előadóművész meghitt, interaktív gyermek műsorára, a finomabbnál finomabb sütemények illatára, a gyermekek izgatottan csillogó szemére. A Szülői Munkaközösség és a szülők fáradhatatlan munkájának, a nevetésnek és az önfeledt örömnél eredményeként 330.000 forint gyűlt össze, melyből hamarosan egy felejthetetlen kirándulásra indulhatunk. Köszönjük az összefogást, a sok munkát és hogy velünk együtt teremtették meg ezt a varázslatos délutánt!



A karácsony közeledtével még több csoda történt! A Mikulás érkezését már izgatottan várták a gyerekek és a Szülői Munkaközösség által összeállított csomagokat egy igazán kedves és szép Mikulás adta át a gyerekeknek. Sámson Zoltán szülő jóvoltából egy mesebeli akvárium került az óvodába, melynek színes lakói azonnal belopták magukat a gyermekek szívébe. A Szülői Munkaközösség az akváriumot egy világítással felszerelt tetővel is gazdagította. **Az Új Vinoservice Kft. jóvoltából készült el az akvárium tartóállványa. Ezúton is nagyon szépen köszönjük Mindenkinek a támogató segítségét!** Azóta, kíváncsi szemek követik a halacskákat, sőt a gyerekek már nevet is adtak nekik. Köszönjük, hogy sikerült egy kis darab természetet csempészni a mindennapjainkba!

És akkor még nem is beszéltünk a karácsonyfa alatti meglepetésekről! Fenntartónknak, Balatonvilágos Község Önkormányzatának köszönhetően 150.000 forint értékű játék lepte el a csoportszobákat, a Balatonvilágosi Nők Egyesülete pedig 30.000 forinttal támogatta szakmai

munkánkat. Hálásan köszönjük a gondoskodást, a figyelmességet, és azt, hogy segítenek minket abban, hogy a legjobbat nyújthassuk a gyermekeknek!

A gyerekekkel közösen díszítettük a községi karácsonyfa és az első adventi gyertyagyújtó községi rendezvényen az óvodásaink adtak műsort. Karácsonyhoz közeledve a csoportokban igazi ünnepi hangulat uralkodott. A karácsonyi műsorok próbái alatt a dalok, versek és a gyermekek lelkesedése bearanyozta a napjainkat. A megható előadások, a szülők büszke pillantásai örökre bevésődtek az emlékeztünkbe.



Hittel, szeretettel és reménnyel tekintünk a jövőbe. Hiszünk abban, hogy az együttműködés, az összefogás és a közös célok erejével még sok-sok csodát ajándékozhatunk a Szivárvány Óvoda apróságai számára. Kívánunk mindenkinek boldog, békés, szeretetteljes új évet!



A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda dolgozói

2025-ös munkaszüneti napok, pihenőnapok, plusz munkanapok

Dátum	Nap	Ünnep	Típus
Január 1.	Szerda	Újév	Munkaszüneti nap
Március 15.	Szombat	1848-as forradalom	Hétvége
Április 18-21.	Péntek-hétfő	Húsvét	Munkaszüneti nap
Május 1-2.	Csütörtök-péntek	A munka ünnepe	Munkaszüneti nap
Május 17.	Szombat	-	Áthelyezett munkanap május 2. miatt
Június 9.	Hétfő	Pünkösdhétfő	Munkaszüneti nap
Augusztus 20.	Szerda	Az államalapítás ünnepe	Munkaszüneti nap
Október 18.	Szombat	-	Áthelyezett munkanap október 24. miatt
Október 23-24.	Csütörtök-péntek	1956-os forradalom	Munkaszüneti nap
November 1.	Szombat	Mindenszentek	Munkaszüneti nap
December 13.	Szombat	-	Áthelyezett munkanap december 24. miatt
December 24-26.	Szerda-péntek	Karácsony	Munkaszüneti nap
2026.január 1-2.	Csütörtök-péntek	Újév	Munkaszüneti nap

Ledolgozós szombatok száma*: 3

Munkaszüneti napok száma: 14

*Még nem tudni, 2026. január 2-t mikor kell ledolgozni

TEMETŐJÁRAT

indul keddenként délelőtt

Jelentkezni az önkormányzat központi telefonszámain

+36/88/480-845 vagy +36/88/480-005 lehet

név, telefonszám és a felszállás helyének megadásával a járatot megelőző napig (hétfőig).

A járat **8:50-kor** indul a **Mathiász** lakótelepről és a következő megállóhelyeket érinti a temetőig:

- Gagarin lakótelep
- Rózsakert ABC
- Kultúrotthon
- Petőfi Tanya (volt TSZ Major) buszmegálló

Takács Károly polgármester

Balatonvilágos Község Önkormányzata

Anyakönyvi Hírek

Elhunyt

Lantos István Sándorné

szül.: Katona Erzsébet 2024.11.24-én 89 évesen
József Attila u. 140.

Emlékét megőrizzük!



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja ·

www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község

Önkormányzat Képviselő-testülete

Felelős szerkesztő: Mihalovics Dóra · ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB Marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30.

Tel.: +36-30/979-2625 · Magyar nyomdatermék! abm@abmarketing.hu

• www.abmarketing.hu · Lapzárta minden hónap 20-án.

Keressenek bizalommal, témajavaslatokkal, képekkel!

Mihalovics Dóra

(dora.mihalovics@gmail.com, +36-20/342-7725)

Kövessen minket Facebookon is:

www.facebook.com/balatonvilagoskozsegonkormanyzata

